

# 老師教會我的事 - 2022 第一期 優選 興國國小 戴○謙

## - 4 年級 1 班

老師教會我的事，那可是三天三夜說不完，也有說不完的曲折過程和感激，尤其熱愛大自然的我們，愛屋及烏，也好喜歡我的自然老師

自然是我最得心應手、易如反掌的科目，一聽到自然課的鐘聲，我就像野馬一樣，迫不及待地奔回教室，興奮的我搞得大家雞飛狗跳，教老師啼笑皆非！

緊接著，我的腦袋開啟「昆蟲模式」，也使出霸佔講台的模式，這一節換昆蟲學家我報告呀！一整節我口若懸河的講了老半天，只見同學們，好像遇到滂沱大雨，紛紛撐起雨傘，像怕被淋成落湯雞。哎呀！是的我的嘴巴講得口沫橫飛、滔滔不絕，像似九宮鳥一樣喋喋不休，自然變成哲學，哲學變成物理，物理變成數理，數理變成化學，各式各樣、五花八門，你想到了嗎？想不到的，我通通「啪啦啪啦」說了一遍，我說著說著，不知不覺地已經下課，老師請我停下來，好好聽她說話。這時，自然老師說話的語氣，已經從綠燈瞬間轉成紅色警戒，也就是說，山洪就要爆發了，大家快快逃命啦！嘿嘿！下課鐘聲響了，拯救了大家。我之所以「青出於藍更勝於藍」，都要感謝老師大力的栽培我的天賦 口才，加上我自己的認真讀書，吸取自然知識呀！

緊接著，上第二節自然課了。因為上一堂課！我把我所知道的跟不知道的通通都說完了！腦子裡一片空白，空空如也；再加上嘴巴已經很痠了，所以我就此休兵吧！接下來的四十分鐘，我安靜的像正在孵蛋的母雞一樣，靜靜聽老師說話，也聽見許多自己不知道的事，原來安靜仔細聽老師說話，有這麼多的好處。老師的學問果真是深不可測，果真薑是「老師」的辣，小子我佩服得五體投地！我也太自大了，怪不得老師一直教我，做人要懂得謙虛，要虛懷若谷，要虛心受教

自然老師教會我的事，最重要的就是不要用嘴巴做事，任何事都要用心感受，要「師法自然」；還告訴我：「正所謂『師者，所以傳道、授業、解惑者也！』」哇！我崇拜的自然老師呀！這個也太難了吧！

親愛的自然老師，真是感謝您，讓我知道自然界的偉大，我們都要虛懷若谷的面對大自然，向大自然學習，很謙卑的感謝大自然的賜予！